

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 17-й

№ 20 (3253)

ВТОРНИК, 30 января 1968 года

Цена 2 коп.

## ТВОРЧЕСТВО РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Неплохо в прошедшем году потрудились рационализаторы РМЗ. Если планом предусматривалось получить экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений в сумме 120 тысяч рублей, то фактически экономия составила 121,4 тысячи рублей. В рационализаторском

движении на заводе участвовало 349 человек. Лучшими признаны коллективы модельного цеха (начальник Н. П. Травин), КТЦ (начальник Б. М. Румянцев), энергоцеха (начальник И. Т. Маринкин) и творческая группа заводу управления.

## ФЕРМЫ ОСВОЕНЫ

Коллектив цеха № 6 завода железобетонных изделий № 1 успешно закончил освоение строительных 18-метровых ферм на преднапряженных стержнях. Одновременно с фермами в комплекте изготавливаются подфрантовые 12-метровые плиты в преднапряженном исполнении. Четыре таких плиты уже изготовлены. Этот важный заказ был поручен бригаде Юрия Егорова.

На заводах УПП впервые освоена такая сложная ферма. Сейчас завод уже получил заказ на изготовленные 500 штук 18-метровых ферм для промышленных предприятий Сибири. Л. БЕЛЕНОВА, внештатный корреспондент.

## РЕЗЕРВЫ ЭКОНОМИИ

Новый год ангарские цементники начали с ремонта основного теплотехнического оборудования — вращающейся клинкеро-обжигательной печи № 2. Прошедший ремонт мало чем отличался от предыдущих, различия лишь в том, что ценную загрузку свободно висшей конструкции заменили на трехзатходную гирляндно-винтовую. Что это дало?

За недельный срок работы печи после ремонта производительность ее повысилась на полторы тонны в час. Это значит — за год только на этой печи завод получит прирост клинкера 12 тысяч тонн, другими словами, получит 11 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

А. ШУТОВА, инженер ПТО цемзавода.

## КОМУНИСТ В СВОЕМ КОЛЛЕКТИВЕ

Разговор о повышении роли коммунистов на производстве, в решении задач по воспитанию трудящихся, который велся «Правда», продолжился на своем собрании коммунисты треста Востокхиммонтаж. Докладчик секретарь парткома Яковлев К. С. и выступившие в прениях тт. Зайцев, Петров, Медведев, Гасево и другие говорили о том, что подавляющее большинство членов партии, работающих в тресте, не только является передовиками производства, но и активно участвует в общественной работе, выступает страстными пропагандистами идей партии. Но есть коммунисты, которые ничем не проявляют себя. Участники собрания приводили примеры неправомерного поведения отдельных членов партии.

## БЕЗРАБОТИЦА УВЕЛИЧИВАЕТСЯ, ЖИЗНЬ ДОРОЖАЕТ

БОНН. Глубокий кризис сбыта в каменно-угольной промышленности Западной Германии продолжает вызывать тяжелые последствия для трудящихся. В результате закрытия шахт в ближайшие годы в Рурской области потеряют работу примерно еще 40 тысяч горняков.

ПАРИЖ. Минувшая неделя характеризовалась резким обострением классовых битв во Франции. Непрекращающийся рост цен, увеличение безработицы, усиление интенсификации труда, наступление на социальные и профсоюзные права трудящихся — вот некоторые из вопросов, которые стоят на повестке дня рабочего движения страны.

По призыву федераций металлистов 23—25 января были объявлены днями борьбы металлургов и рабочих металлообрабатывающей промышленности за свои права. По всей стране прокатилась волна забастовок.

## ЗА РУБЕЖОМ

БРЮССЕЛЬ. Борьба против закрытия предприятий и массовых увольнений — одна из главных задач рабочего движения в Бельгии. Тяжелое экономическое положение в ряде районов страны и неспособность правительства решить эти проблемы приводят к свертыванию производства. В январе 1968 года в Бельгии насчитывалось 241 675 безработных, в том числе почти 90 тысяч полностью безработных, тогда как год назад общее число полностью и частично безработных не превышало 100 тысяч человек.

ВЕНА. 1967 год был годом дальнейшего роста цен в Австрии. Из 234 наименований потребительских товаров цены на 121 наименование в прошлом году стали выше. Повысилась квартплата.

На середину декабря 1967 года в стране зарегистрировано 88 219 безработных, что на 13 процентов больше, чем в 1966 году.

## К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

12 февраля 1968 года в 14 часов в ДК нефтехимиков проводится VI сессия городского Совета депутатов трудящихся.

На рассмотрение сессии выносятся вопросы: «О ходе выполнения Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 23 июля 1966 года «О мерах по усилению борьбы с преступностью».

ИСПОЛКОМ.



Много лет на строительстве города работает сварщик Алексей Сергеев. Бригада, в которой он работает, начала строительство очередного дома в 11-м микрорайоне. На снимке: А. Сергеев.

Фото А. ХАМЗИНА.

## «СЛАВА ТРУДУ»

Так назывался праздник, который прошел 28 января в индустриальной Кадневке Луганской области. В нем приняли участие горняки, металлурги, химики, строители.

Главным героем праздника стал слесарь коксохимического завода Г. И. Дубровин. Ему, лучшему рабочему юбилейного года, присвоено звание почетного гражданина города. Г. И. Дубровину посвящают через плечо алую ленту и вручают диплом. Подкатывает легкая тройка, герой труда совершает круг почета. Тройку сопровождает веселая процессия — былинные богатыри, герои народных сказок. Начинается народное гуляние с играми, аттракционами, русскими блинами и украинскими варениками...

## «БАКУ» НА ДУНАЕ

Именем столицы Азербайджана назван переносной мотопоезд — мощный речной теплоход, пополнявший транспортный флот советского Дунайского пароходства. Суэцу, предназначенное для провоза большегрузных караванов, построено на судостроительном заводе в Будапеште. Первым рейсом «Баку» доставлять в Измаил два плавучих крана.

## В ГОРКОМЕ ВЛКСМ

## ЗОЛОТОМУ ЮБИЛЕЮ

На прошедшем заседании бюро городского комитета комсомола заслушано и обсуждено условия социалистического соревнования молодежи города по достоянной встрече пятидесятилетия ВЛКСМ.

С первого февраля этого года городская комсомольская организация начинает фестиваль под девизом «Рожденные бурей». Фестиваль пройдет по четырем направлениям: поход боевой славы, целью которого является создание летописи ангарской комсомолки, встречи с ветеранами труда и революции, участниками гражданской и Великой Отечественной войн, конкурс на лучшее по профессии и творческий конкурс, который будет способствовать развитию художественной самостоятельности среди молодежи, выявлению новых талантов, и военно-спортивные соревнования по нормативам значка «Готов к защите Родины».

Утверждены условия соревнования в честь юбилея комсомола на лучшее общежитие города, на лучшую комсомольскую организацию сферы обслуживания, на лучшее профессионально-техническое училище города, на лучшую комсомольскую организацию промышленных предприятий и другие.

Бюро городского комитета комсомола утвердило состав городского штаба «Комсомольский проектор». Решено создать внештатные комиссии при ГК ВЛКСМ.

Заслушан доклад о состоянии работы комсомольского политехпросвета на Ангарском электромеханическом заводе. Бюро отметило серьезные недостатки в организации этой работы на заводе. Пока там состоялось только два занятия кружка «Глобус». В кружках записано всего 28 человек, хотя молодежи, не охваченной никакими формами учебы, на заводе гораздо больше. Намечавшееся обсуждение работы молодежного политехпросвета в комсомольской организации швейной фабрики сорвалось из-за неявки секретаря фабричного комитета комсомола В. Бошаровой. Такое халатное отношение к своим обязанностям со стороны В. Бошаровой является серьезным нарушением комсомольской дисциплины.

## ВОСЕМЬ МИНУТ СОЛНЦА

28 января жители арктического острова Врангеля поздравили друг друга с окончанием полярной ночи. Над затерянной во льдах Северного океана землей впервые после долгого перерыва показалось солнце. Оно в восемь минут выныгнуло из-за горизонта и затем снова скрылось среди торосов.

## ЮБИЛЕЙ «ЗОЛУШКИ»

Хрустальные башмачки были изготовлены в мастерских Большого театра четверть века назад, когда впервые в Москве ставилась чудесная сказка-балет С. Прокофьева «Золушка». С тех пор их примеряли наши лучшие балерины — Галина Уланова, Ольга Лепешинская, Марина Семенова... И всем они были впору. Роль Золушки стала любимой для целого созвездия советских балерин.

28 января в балете «Золушка», шедшем в исполнении коллектива ГАБТ в 250-й раз, заглавную партию исполнила народная артистка РСФСР Марина Кондратьева. В юбилейном спектакле были заняты лучшие силы театра.

## И СНОВА — ПЕРВЫМИ

«Срочная, Москва, «Советский спорт». Ангарска. Докладываем штабу конкурса: лыжники спортклуба «Ермак» прошли 7240 километров, завершив тем самым символический путь Москва — Гренобль — Москва. На олимпийской лыжне пять членов команды выполнили мастерские нормативы, три человека стали кандидатами в мастера.

Тренер Юрий Никитин. Мы искренне поздравляем лыжников спортклуба «Ермак» с завершением долгого пути. Ждем протоколы, чтобы официально объявить команду «Ермак» победительницей не только первого этапа, но и всего олимпийского конкурса.

«Советский спорт», 25 января 1968 года.





